

Overzicht afhandeling aanvaarde moties vanaf 2020 t/m 2024

Nr	Naam motie	Aanvaard raad	Opdracht aan college	Afhandeling
17.	Motie vreemd aan de orde van de dag fracties PGP, CDA en VSP inzake toerisme en recreatie in balans met de leefomgeving	8 juni 2020	In gesprek te gaan met andere gemeenten in het Heuvelland om te kunnen bepalen of er mogelijkheden zijn om meer rust in het Heuvelland te krijgen; dit alles met het oog op de leefbaarheid van onze inwoners, de natuur, gezondheid en de aantrekkelijkheid van ons gebied voor toeristen.	Dossier loopt in regionaal verband. Raad 09/05/22: de portefeuillehouders economie zoeken gezamenlijk naar oplossingen en ambtelijk wordt gekeken hoe de overlast kan worden beperkt zonder drastische maatregelen te nemen. In de raad van 08/11/22 heeft wethouder Rouwette aangegeven dat wordt ingezet op het intensiveren van samenwerking met Lijn-50 gemeenten en het formeren van een kopgroep toerisme i.v.m. uitvoering Visie VTE Zuid-Limburg. 2023: wordt continu betrokken bij contact in de regio.
19.	Motie vreemd aan de orde van de dag van de fracties PGP, AB, CDA en VSP inzake ongehinderd	10 november 2020	<ul style="list-style-type: none"> • Actief aan de slag te gaan met toegankelijkheid in Valkenburg aan de Geul. • Aan te sluiten bij Ongehinderd en een eerste nulmeting uit te laten voeren van een aantal openbare gebouwen. • Valkenburg aan de Geul toe te voegen aan de app Ongehinderd. • De raad over voortgang en uitvoering te informeren. 	Raadsvergadering 07/11/23: uitvoeren punten/aanpassingen rapport. Commissie SD 16/09/24: ten aanzien van opgestelde kosten/baten analyse Ongehinderd: college komt hierop terug tijdens begrotingbehandeling 12/11/24. Voorjaar 2025 volgt separaat voortel. Vaststelling Lokale Inclusie Agenda 2024-2030 voorzien voor raad 07/10/24. Rondgang met Ongehinderd vindt plaats op 04/11/24 (i.p.v. 29/08/24).
23.	Motie vreemd aan de orde van de dag fractie VSP inzake evaluatie parkeervergunningen systeem	22 februari 2021	Er zorg voor te dragen dat het huidige parkeervergunningensysteem nog voor de behandeling van de kaderbrief grondig geëvalueerd gaat worden.	In de raad van 10/07/23 heeft wethouder Kleijnen toegezegd dat het parkeervergunningensysteem begin 2024 wordt geëvalueerd. Het Parkeerbeleidsplan is vastgesteld in de raad van 11 december 2023. <u>Evaluatie dienstverlening Digitaal Parkeerloket voor bewoners</u> Begin juli 2024 ontvangen bewoners per

				brief een uitnodiging voor het invullen van een enquête over de ervaringen met het Digitale Parkeerloket. De resultaten van de enquête worden verwerkt in een evaluatie. De evaluatie, met eventuele verbeterpunten, worden medio oktober 2024 met u gedeeld (zie ook RIB 24.36 Uitvoering parkeerbeleidsplan).
41	Raadsbrede motie vreemd aan de orde van de dag betreffende Gemeenschappelijke Regelingen	19 juni 2023	Binnen de regio te onderzoeken of en op welke wijze verschillende GR-en, v.w.b. bedrijfsvoering aspecten, efficiënter kunnen samenwerken.	Dossier loopt. Zie ook AZM 22/01/24. Op 02/10/24 vindt gezamenlijke themasessie met GR'en plaats.
44	Raadsbrede motie vreemd aan de orde van de dag inzake toewijzing woningen aan eigen inwoners	9 oktober 2023	<ul style="list-style-type: none"> • Om vooruitlopend op een eventuele huisvestingsverordening samen met de woningcorporaties in Valkenburg aan de Geul om de tafel te gaan. • Om bij het opstellen van de prestatieafspraken 2024 (en de jaren erna), ervoor te zorgen dat het merendeel van de nieuw te bouwen woningen toegewezen worden aan eigen inwoners. • Deze prestatieafspraken vervolgens onderdeel te laten worden van een (eventuele) nieuwe huisvestingsverordening. 	Dossier loopt.
45	Raadsbrede motie dialoog met gemeenteraden buurgemeenten	7 november 2023	Om een advies te geven welke Heuvellandgemeenten veel raakvlakken met Valkenburg a/d Geul hebben, om zodoende een advies te krijgen welke gemeente als eerste te benaderen.	Dossier loopt. Zie ook behandeling AZM 27/11/23, AZM 22/01/24 en AZM 21/05/24. Via griffie hernieuwd contact met collega's om impuls te geven.
46	Raadsbrede motie vreemd aan de orde van de dag inzake Jeugdzorgstelsel	11 december 2023	De zorgen van de gemeenteraad van Valkenburg aan de Geul over het huidig jeugdzorgstelsel, de financiering ervan en de positie van gemeenten als uitvoeringsverantwoordelijke, te delen met de overige gemeentebesturen in Zuid-Limburg en te zorgen voor een gezamenlijke reactie richting Tweede Kamer en Eerste kamer.	Dossier loopt. N.a.v. deze motie is er namens de 16 gemeentes in Zuid Limburg een schrijven uitgegaan Ministerie VWS, directie VNG en Directie jeugdautoriteit op 16/01/24. Wij hebben u deze brief gezamenlijk met een RIB d.d. 07/02/24 aan de raad laten toekomen. Dit vanwege een verzoek om bestuurlijk overleg over systeemproblematiek in Jeugdzorg in ZL.

				Een bestuurlijke delegatie van de Limburgse jeugdregio's heeft inmiddels gesproken met het ministerie VWS, VNG, Jeugdautoriteit en IGJ (inspectie) over de systeemproblemen in de jeugdzorg in Limburg. In het RIB van 27/03/24 met nummer 24.16 is hier meer over te lezen.
47	Raadsbrede motie vreemd aan de orde van de dag inzake legalisering en herplaatsing van de herdenkingsborden	11 december 2023	<ul style="list-style-type: none"> • Onverwijld de weggehaalde borden te legaliseren, vergunning aan te vragen, en terug te plaatsen op de oorspronkelijke locaties. • Afspraken te maken met de Kunst & Cultuurraad inzake het onderhoud na herplaatsing van de herdenkingsborden. 	Dossier loopt. Zie ook behandeling AZM 25/03/24 en ED 15/05/24. Terugplaatsing voor deel is geschied.
48	Motie vreemd aan de orde van de dag fracties VVD, AB en VSP inzake rioolheffing voor eenpersoonshuishoudens	8 april 2024	Voor het vaststellen van de verordening rioolheffing 2025 en bijbehorende staffels, een systematiek voor te stellen die meer balans houdt tussen het waterverbruik per jaar (in m3) en de bijdragen die gezinnen en eenpersoonshuishoudens moeten doen, en daarbij aan te geven wat hiervan de (financiële) gevolgen zijn.	Dossier loopt. Zie ook behandeling AZM 21/05/24. Zie ook behandeling raad 01/07/24.
49	Motie vreemd aan de orde van de dag fracties CDA, PGP, VSP en AB inzake berichtgeving Croix de Bourgogne	8 april 2024	<ul style="list-style-type: none"> • Ons als gemeenteraad ook via de ambtelijke weg nog een keer uitvoerig te informeren over de laatste stand van zaken vanuit het gemeentelijke oogpunt. • De projectontwikkelaar op te roepen om inwoners en ondernemers te informeren middels informatiebijeenkomst en niet alleen per brief. 	Op 19/08/24 is raad in sessie door projectontwikkelaar geïnformeerd over zijn plannen. Hernieuwde oproep vanuit raad en college tot informeren van alle betrokkenen. Deze oproep is op 04/09/24 ook middels een schrijven nogmaals bekrachtigd.
50	Raadsbrede motie vreemd aan de orde van de dag inzake gelijke subsidieregeling voor landelijke en lokale partijen en afdelingen	3 juni 2024	<p>Roept de burgemeester op:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Zich in de rol als voorzitter van de raad de komende jaren hard te maken voor het gelijktrekken van subsidieregelingen van landelijke en lokale partijen. • De raad op de hoogte te houden van de ontwikkelingen op dit vlak. <p>Roept de raad op:</p>	

			<ul style="list-style-type: none"> • Zich positief uit te spreken over de kwestie van gelijke subsidieregelingen voor landelijke en lokale partijen en deze motie te steunen. • Deze motie via de griffie te versturen naar alle gemeenteraden met als oproep om een soortgelijk signaal af te geven. • Deze motie via de griffie door te sturen naar alle partijen die in de Tweede kamer gaan zitten met als oproep zich over deze kwestie uit te spreken. 	<p>Motie is op 13 juni 2024 per mail naar de VNG verstuurd om te worden opgenomen in de databank. De motie is voor de gemeenten raadpleegbaar via https://vng.nl/moties/subsidieregeling-voor-landelijke-en-lokale-partijen-en-afdelingen</p> <p>Op 18 juni is de motie per brief naar de Tweede Kamer gestuurd.</p> <p>Update 18/09/24: de reactie van de Tweede Kamer is als bijlage toegevoegd.</p>
51	Motie vreemd aan de orde van de dag fracties VSP, AB en VVD inzake meer taken? Dan ook knaken!	3 juni 2024	Een oproep te doen aan de GR deelnemende gemeenten dat er meer financiële middelen nodig zijn voor de extra taken die de gemeenten erbij krijgen en - indien mogelijk gezamenlijk - zowel bij de VNG, bijvoorbeeld tijdens de komende VNG dagen, als de verantwoordelijk minister kenbaar te maken dat het Rijk met financiële middelen over de brug moet komen zodat gemeenten de extra taken op verantwoorde wijze kunnen uitvoeren.	Via wethouder wordt dit meegenomen bij GR overleggen.
52	Motie fracties VSP, AB en VVD inzake 'stoeptegelfonds (voor een daadkrachtige wijkkantonier)'.	1 juli 2024	<ul style="list-style-type: none"> • Om dit stoeptegelfonds te gebruiken voor het uitvoeren van kleine en snel op te lossen reparaties zoals aangegeven in deze brief. • Via de Mazjerang hier publiciteit aan te geven. • En bij de volgende kadernota ons inzicht te geven over het gebruik van dit stoeptegelfonds. 	Update commissie FD 17/09/24: voor begrotingsbehandeling volgt reactie van college.
53	Motie fracties VSP, AB, VVD en CDA inzake 'volgen vlaggenprotocol'.	1 juli 2024	<ul style="list-style-type: none"> • Op een zo kort mogelijke termijn bovenstaand vlaggenprotocol te hanteren. • De wethouder gebouwen te verzoeken een bijeenkomst te plannen over aanstralen gebouwen. 	